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Опис дисципліни Дисципліна «Основи урбаністики» має теоретично-
практичний характер. У теоретичному плані вона розширює та 
поглиблює знання здобувачів про питання теорії і практики 
урбаністики та урбанізації, структурою містобудівної діяльності, 
принципами планувальної організації міста, розвитком та 
реконструкцією міст, згідно сучасних тенденцій урбаністики. У 
практичному – розвиває творчість та індивідуальність, формує 
уміння інтерпретувати та синтезувати теоретичну інформацію на 
практиці під час виконання практичних завдань в області 
формування міського ландшафту та архітектурного образу міста, 
охорони культурної спадщини, вуличної мережі і пішохідних зон, 
основних положень просторового планування та проєктування.  

Передумови для 

вивчення 

Навчальна дисципліна «Основи урбаністики» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Вступ до спеціальності», «Геодезія, 

топографія, картографія», «Загальна екологія». 

Мета вивчення Метою навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів з 
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дисципліни основами містобудування та сучасної урбаністики, набуття 

теоретичних та практичних знань та навичок в таких аспектах: 

структури містобудівних знань, просторово-планувальної, 

структурно-функціональної та художньо-образної організації 

містобудівних систем та їх елементів, формування міського 

ландшафту та роль зелених насаджень у місті. Розуміння зв’язку 

містобудівної теорії з іншими областями наукових знань. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання ― формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. 
За необхідності (індивідуальний графік, дуальна, дистанційна 

форми навчання та ін.) ― змішане навчання з використанням 

навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 

мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 
ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК 12. Здатність розробляти концептуальні та інноваційні 

проектні рішення з планування комплексних зелених зон міста, 
об’єктів ландшафтної архітектури та дизайну зовнішнього 

середовища. 

Результати навчання 

РН 4. Володіти професійними знаннями для вирішення завдань з 

організації та ведення садово-паркового господарства. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Структура та об’єкт містобудівної 

діяльності 

1.1. Поняття урбаністики, її історія та розвиток. Містобудівна 

теорія і її зв’язок з іншими науками. 
1.2. Процеси урбанізації. 

1.3. Системи розселення, районне планування. Міське 

розселення. Класифікація поселень в Україні. 

1.4. Структура містобудівних знань та види містобудівної 

документації. 

Змістовий модуль 2. Місто, основні характеристики, 

принципи планувальної організації міста 

2.1.Містобудівний каркас міста. Функціональне зонування 

території. Генеральний план міста. 

2.2.Планувальна структура міста та архітектурно-просторова 
композиція. Просторові форми розпланування. 

2.3.Система громадських просторів. Історичні центри міст. 

2.4. Сельбищна територія. Критерії адаптації щільної забудови 

для комфортного життя. 

2.5.Різноманітність вулиць. Транспортна інфраструктура та 

інтеграція велосипедного руху. Інженерні комунікації.  

 

Змістовий модуль 3. Сучасні тенденції в урбаністиці 

3.1. Сталий розвиток міст. Безпечність, безперешкодність та 
екологічність міста. 

3.2. Роль історичного середовища та історико-культурної 

спадщини. 
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3.3. Сучасні підходи в організації міських громадських просторів. 

Місто – як місце зустрічі. Людський масштаб. Місто на рівні 

очей. 

3.4. Рекреаційні зони міста, пішохідні простори, місця для 

відпочинку. 

3.5. Міста, комфортні для проживання. Найкраще місце для 

життя. 

Методи навчання Методи навчання ґрунтуються на принципах 

студентоцентризму та індивідуально-особистісного підходу; 
реалізуються через навчання на основі досліджень, посилення 

творчої спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних 

занять, самостійної та курсової роботи. Під час лекційного курсу 

застосовуються репродуктивний та пояснювально-ілюстративний 

методи: слайдові презентації, роздатковий матеріал, дискусійне 

обговорення проблемних питань. На практичних занять 

використовується аналітичний, дослідницький методи навчання, 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з виконанням 

ситуаційних та розрахункових завдань; конференцій; 
застосовуються такі методи, як мозковий штурм, ділові та рольові 

ігри, екскурсії, заняття на виробництві.  

Технічне та програмне 

забезпечення (за 

потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до 

інтерактивних онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, 

Mentimeter, Jamboard Google тощо). 

Політика Середовище в аудиторії ― дружнє, творче, відкрите до 

конструктивної критики.  

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
графічні роботи здобувачів будуть їх оригінальними рішеннями. В 

разі використання прототипу роботи іншого автора, з посиланням 

на авторство, співавторство. Порушення принципів академічної 

доброчесності ― підстава для негативного оцінювання роботи 

студента. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Здобувачі мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. Відпрацювання пропущених занять 
― відповідно до графіку консультацій викладача. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: виконання 

завдань, передбачених програмою, ― з дотриманням дедлайнів.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). Методи і 

критерії оцінювання ― поточний контроль, модульний контроль, 
представлення індивідуальних або групових проєктів, написання 

есе, участь у дискусіях (70 %), підсумковий контроль (30 %). 
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